

自我介绍

长葛市第一小学 二(3)班 刘羽诺

大家好,我叫刘羽诺,今年八岁了。我是一个活泼开朗的小女孩儿。我长着一头乌黑的头发,一双明亮的大眼睛,一对月牙般的眉毛,一张樱桃一样的小嘴巴。因为我的眼睛有点近视,所以妈妈给我配了一副眼镜。

我喜欢画画、做手工、看书……

长大后,我要当一名警察。所以现在起,我就要好好学习,长大后实现我的梦想!

(辅导老师 李晓芬)

我的好朋友

长葛市实验小学 二(4)班 刘姿妍

我有一个好朋友,她叫张迎珊。她个子不高,扎着一个马尾辫。她有一双机灵的小眼睛,一个小巧玲珑的鼻子下长着一张能说会道的嘴巴。她笑起来还有两个浅浅的酒窝,可爱极了。

下课后,我喜欢和她一起到操场做游戏。周末,我们一块儿写作业,一块儿去郊游。她是我最好的朋友。

(辅导老师 李万华)

青花瓷



长葛市长社办事处八七小学
六(4)班 段瑞霖

(辅导老师 马媛媛)

小猫



长葛市南席镇汶水双语小学
五(2)班 张雨绮

(辅导老师 侯丽敏)

小蚊子 不得瑟了吧

长葛市颍川路学校 四(4)班 焦汇坤

暑假的一个夜晚,我正睡着觉呢。突然,蚊子大军攻了进来,一场人与蚊子的大战开始了!

不知道有多少“蚊子轰炸机”飞了过来,我生气极了,拿起床头的扇子,用力一扇,把“敌机”扇到了“十里之外”。可是,我又觉得脚指头一阵奇痒,低头一看,原来是一只胆大包天、不畏生死的蚊子正在我的脚上稳稳地趴着。这下可把我惹怒了,准备进行反攻。我小心翼翼地用手对准蚊子,用力一拍。顿时,蚊子在我的手掌心变得血肉模糊。我只能说:“蚊子呀,蚊子,跟我斗,还是嫩了点!”这下,我可以

高枕无忧地进入梦乡了!

我似乎低估了蚊子的韧性。没一会儿,耳边又听到了“嗡嗡”的叫声,似乎有一大波蚊子来袭,好像要为刚才的那只蚊子报仇。我顿时不知道怎么办才好,就顺手拿起枕头,对着空气一阵狂舞,舞了一会,没有“嗡嗡”声了。就在我 and 周公约会时,蚊子又奏起“交响乐”。我顿时火冒三丈,跳下床拿起电蚊拍,三下五除二地消灭了小蚊子们!听着电蚊拍的啪啪声,我不得由说:“小蚊子,不得瑟了吧!”

(辅导老师 赵晓丽)

我的语文老师

长葛市新区实验学校 五(10)班 张婕

在这个世上,有一种人,虽然他们和我们没有血缘关系,但是待我们如朋友,教我们丰富的知识。没错,他们就是老师。我现在在五年级,在过去的四年里,教过我的老师有很多,有的严厉,有的温柔,还有的很幽默,而让我记忆最深的是我四年级的语文老师。

我的语文老师姓刘,名丽霞。她向来以德服人,就像三国里的刘备。语文老师有一双能眼观六路的千里眼,还有双长眼睛的顺风耳,无论你在下面做什么,语文老师虽然看不到,但也一清二楚。语文老师还有一张喋喋不休的嘴巴,高高翘翘的马尾辫子,带着一副深红的眼镜,给人一种不寒而栗的感觉。

我的语文老师有时像一位喜剧演员。有一回,她给我们讲《小英雄雨来》的故事。其中有一段是雨来被鬼子军官拷问,老师说找人和她来对戏,万万没想到,竟然抽到了我。刚准备看戏的我,却让别人看了好戏。我到了

讲台上,得知要让我演雨来,老师演鬼子军官,暗暗松了口气。演出一切都很顺利,直到老师一开口,全班哄堂大笑。老师实在是演的太像了,她边笑边说:“你的,告诉我,奖励大大的。”“八嘎呀路,枪毙”。那堂课,我们一致认为老师都能拿奥斯卡小金人了。

虽说,刘老师有时愁眉善目,但她也有厉害的时候。有一次课,老师说要我们先上自习,她要出去办点事。老师刚出去,班里就鸡飞狗跳了起来,我坐在最后一排门口,不经意间地往门外看了一下,真是不看不知道,一看吓一跳,老师正趴在门口,拿着本子不知在写什么,全班知道这个事后,班里一片寂静。我们全体被罚了!

为师者,定当伟大!您是春雨,滋润我们心田;是甘霖,让我们如春笋般茁壮成长,我们一定会努力学习,不会辜负您对我们殷切的期望。

(辅导老师 卢俊艳)

第一次当小记者

长葛市第二小学 五(5)班 孙宇轩

今天,我在家看电视的时候,看到电视里记者采访的画面。记者叔叔好轻松,好有风度啊,我也要当一次小记者。说干就干,我去姑姑家采访一下她的儿子。

不一会儿,我就来到了姑姑家。坐在客厅沙发上,我礼貌地给姑姑说了今天来的目的,姑姑笑着答应了。我来到弟弟房间,他正在玩手机。弟弟抬头看到我后,笑着对我说:“哥,你怎么来啦?”我说:“现在我是小记者,要采访。弟弟,你要好好配合哟。”随后,我开始了采访:“你最喜欢的科目是什么?”“我最喜欢的科目是数学。”他回答道。“你为什么喜欢数学这门科目?”“因为数学很有趣。”他开心的回答。“你哪个科目成绩最好?”“当然是数学呀!”“你哪个科目成绩最差?”“英语。”“什么是英语成绩最差?”“因为英语都是全英文课堂

呀!”采访完毕了,我俩都开心地笑了

在回家的路上,我看到了一个姐姐。我勇敢地上前问道:“姐姐,我可以采访你吗?”她文质彬彬地说:“可以啊,小朋友!”“你大学毕业了吗?”“是的,我大学毕业了。”姐姐回答道。“你现在在哪工作?”就这样,我又问了几个问题,姐姐耐心地回答了我。临走时,姐姐还夸了我,我开心极了。

回到家,我灵机一动,采访一下我的妈妈。我问妈妈:“你想让你儿子上大学什么专业?”“心理专业。”我接着问道:“那你儿子能考上大学吗?”妈妈说:“只要努力,一定能!”妈妈认真地说:

今天,我体验了当小记者的酸甜苦辣中的甜和苦,甜就是觉得自己成长了,苦就是有点累。虽然我没有上电视,但我觉得只要我努力,我一定能成为真正的小记者,我为自己加油!

(辅导老师 蔡兰英)



长葛专版

许昌日报社 联合
长葛市教体局 主办

这就是我

长葛市金桥中心小学 四(4)班 王嘉鑫

大家好,我是长葛市金桥中心小学四(4)班的王嘉鑫。

都说博览群书,才能广知天下事,拥有大智慧。我最爱看《山海经》。陶渊明曾写到“刑天舞干戚,猛志固常在。”说的就是刑天。生活中,我最崇拜那种像“野火烧不尽,春风吹又生”一样斗志昂扬,不屈服的精神!学习中,我膜拜孔子的“敏而好学,不耻下问”。交友中,我也努力让自己学习王安石“宰相肚里能撑船”,遇到小事不生气,广交朋友。

另外,我酷爱运动。一有时间,我都会抱着篮球奔跑在篮球场上,十分享受汗水顺着脸颊留下的快感。好啦,聊完我的爱好,来谈一谈我的理想吧。我有一个太空梦!每当满天繁星闪烁的夜晚,我都会望着天空,畅想遨游太空的那种洒脱,感觉好极了!

人生路漫漫,唯有坚持不懈方可成功。希望在今后的学习中,我能戒掉小马虎的坏毛病,取长补短,越来越好!

(辅导老师 田琳琳)

望天

长葛市增福镇中心小学 五(1)班 张妍

每个人都有自己的童年,而童年里让我感到最快乐、难忘的事,就是望天了。

小时候,我每天都盼着夜晚早点到来。仿佛夜晚有法力,一直吸引着我一样。每到黄昏时,我吃完晚饭后,便会搬起凳子坐到门前,欣赏那美丽的黄昏。那正是酷暑时节,可我一点都不觉得热,或许是因为黄昏太过美丽了吧。小时候,看着那变化的云朵,我常常问奶奶为什么它们会变,奶奶总会说:“它们正调皮的和你玩游戏呢!”

在屋里写完作业,我会拿一个毯子铺在门前,爷爷奶奶也拿着扇子坐在我跟前。我躺在毯子上数星星,星星并不多,但是我却数得特别投入。数累了,我便会穿起鞋子,在门前跑来跑去,边跑边望着月亮。月亮好像在跟着我跑,我会大喊一声:“月亮跑啦,月亮跑啦!”爷爷奶奶就会大笑起来。

望天虽然不特别,但却包含了我许多快乐。

(辅导老师 李佩聪)